

Правила участі у Запитальнику НАКО (далі ПУ):

Правила участі публічно оголошують та пояснюють кандидатам.

ПУ 1: Опитувальник - один і той самий для всіх кандидатів. Пояснення та деталізація питань можливі, у відповідь на запит кандидатів.

Весь процес відбувається українською мовою, але англійська версія опитувальника та відповіді кандидатів будуть оприлюднені одночасно з українською.

ПУ 2: Ми пропонуємо кандидатам надати відповідь на кожне конкретне питання. Коментарі вітаються. Загальна дискусія, яка включає різноманітні питання також вітається, якщо читачі зможуть чітко бачити, яка відповідь відповідає якому конкретному питанню.

ПУ 3: НАКО відкритий для дискусії з кандидатами та їхніми командами під час передвиборчого періоду, якщо необхідно надати експертну допомогу щодо планування можливих стратегій у питанні вирішення проблеми корупції у секторі оборони. У жодному разі НАКО не ставить під сумнів право кожного з кандидатів не відповідати на питання опитувальника, повністю чи частково. Якщо не буде відповіді від окремого кандидата на будь-яке з питань опитувальника, навпроти зазначеного кандидата буде позначено: "Кандидат X не надав відповіді на це питання".

ПУ 4: Кандидатам буде запропоновано зробити загальну заяву у контексті окреслених проблем з огляду на їхні власні політичні цілі.

ПУ 5: НАКО оприлюднить кожну заяву дослівно. В інтересах чіткості інформації, чи з огляду на загальний передвиборчий контекст, на етапі внутрішньо-НАКОВської роботи можливо залучати окремих кандидатів у разі необхідності. Але на кінцевому етапі, мова відповідей кожного кандидата має бути чітко визначеною і підтверджена для оприлюднення кожним кандидатом.

ПУ 6: Структура документу буде такою:

НАКО підготує вступну заяву щодо цього процесу.

Порядок питань буде таким само, як і в опитувальнику

Заяви кожного кандидата будуть надані буквально, "слово у слово", у хронологічному порядку подачі відповідей.

Коментарі НАКО, якщо вони стосуються окремих відповідей на окремі питання, будуть з'являтися відразу після надання відповідей. Якщо вони стосуються питання загалом і не мають безпосереднього відношення до однієї окремої відповіді, тоді вони будуть оприлюднені вже тоді, коли будуть отримані всі відповіді.

ПУ 7: НАКО не буде жодним чином схвалювати кандидата, чи видавати "сертифікат задоволеності" будь-якою з відповідей кандидатів, але він залишає за собою право надати коментарі та аналіз і підготувати рейтинг окреслених стратегій кожного кандидата з огляду на проблему корупції у секторі оборони України, враховуючи, як ці стратегії можуть бути окресленими завдяки відповідям з Опитувальника.